

Το ΙΚΑ κάνει πλάτες στους εργοδότες που δεν κολλάνε ένσημα

Οργανώνουμε σήμερα παράσταση διαμαρτυρίας στη Διοίκηση του ΙΚΑ για το πρόβλημα των εργαζομένων από τις εκδόσεις ΑΝΤ. ΣΑΚΚΟΥΛΑ που βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας. Οι 14 συνάδελφοί μας είναι, όχι μόνο απλήρωτοι αλλά και χωρίς ασφαλιστική κάλυψη. Δεν μπορούν να θεωρήσουν τα βιβλιάρια ασθενείας τους, επειδή η εταιρεία δεν τους έχει κολλήσει ένσημα από τον Μάρτη του 2011. Μέσα στο 2011 τους έχουν κολληθεί 75 ένσημα, ενώ χρειάζονται 100. Βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας από 21/5/2011 για οφειλές δεδουλευμένων. Από 5/10/2011, η εργοδοσία με μονομερή μεταβολή των συμβάσεών τους, έχει προβεί σε απολύσεις χωρίς αποζημιώσεις, θεωρώντας μη νόμιμη την επίσχεση εργασίας.

Οι συνάδελφοι έχουν κάνει προσφυγή στο ΙΚΑ και στο επικουρικό ταμείο ΤΕΑΥΕΚ για να ελεγχθεί η εταιρεία, η οποία σημειωτέον δεν κολλάει ένσημα ούτε στους υπαλλήλους της που συνεχίζουν να δουλεύουν και δεν συμμετέχουν στην επίσχεση. Οι συνάδελφοι έχουν προσφύγει, ζητώντας επίσης να τους κολληθούν τα ένσημά τους. Οι υπηρεσίες του ΙΚΑ αδιαφορούν.

Στον καιρό των Μνημονίων....

....οι εργαζόμενοι οδηγούμαστε στην εξαθλίωση και η χώρα στη σίγουρη χρεοκοπία. Μας ζητούν να ξεχάσουμε το δημόσιο χαρακτήρα της ασφάλισης, της παιδείας, της υγείας. Τα εργασιακά δικαιώματα, έγιναν βορά στις ορέξεις των καπιταλιστών, καθώς η κυβέρνηση θεσμοθετεί μέσα σε μια νύχτα τον εργασιακό μεσαίωνα. Την ίδια στιγμή οι ελεγκτικοί μηχανισμοί μένουν απαθείς και αμέτοχοι, επιτρέποντας την καταλήστευση των πόρων των ασφαλιστικών ταμείων. Η ανασφάλιστη «μαύρη» εργασία ξεπερνά το 30%, βάσει των επίσημων στοιχείων, αλλά τα αυτιά των κρατούντων δεν ιδρώνουν.

Σε μια κοινωνία που οι εργαζόμενοι τρομοκρατούνται για να συναινέσουν στην αφαίρεση του πλούτου που τους ανήκει, έρχεται το πρωθυπουργικό δόγμα, «να παραμείνουν ανοιχτές επιχειρήσεις», να δώσει τη χαριστική βολή στις εργατικές κατακτήσεις. Σε μια χώρα όπου οι ζωές των εργαζομένων ισοπεδώνονται στο όνομα της ανάπτυξης και της ανταγωνιστικότητας, είναι λογικό επακόλουθο, οι ασφαλιστικές μας εισφορές να γίνονται άτοκα δάνεια στις εταιρείες, ή καταθέσεις στους προσωπικούς λογαριασμούς των εργοδοτών.

Με τη διαμαρτυρία μας θέλουμε να αναδείξουμε, γενικότερα, αυτή την αθλιότητα με τους εργοδότες που δεν κολλάνε ένσημα και με το ΙΚΑ που τους κάνει πλάτες και δεν τους ελέγχει. Αυτή η κατάσταση βασανίζει χιλιάδες εργαζόμενους.

**Απαιτούμε να δοθεί λύση για τους συνάδελφους από ΑΝΤ. ΣΑΚΚΟΥΛΑ,
να θεωρηθούν –εδώ και τώρα- τα βιβλιάρια ασθενείας τους.**

Στην διαμαρτυρία μας συμπαραστέκονται εργαζόμενοι από άλλους κλάδους και από άλλα σωματεία. Ζητάμε αντιπροσωπεία μας να συναντηθεί με τη Διοίκηση του ΙΚΑ.

Μνημόνια και νόμοι εφαρμοστικοί... για τα αφεντικά, η «χρυσή εποχή»!